





### కఠినగర్ కమిషనరేట్ వ్యాప్తంగా 144 సెక్షన్ అమలు: పోలీస్ కమిషనర్

కఠినగర్ జిల్లా: జూన్ 03 : లోకసభ ఎన్నికల లెక్కలు జూన్ 4న జరగనున్న నేపథ్యంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా కఠినగర్ కమిషనరేట్ వ్యాప్తంగా 144 సెక్షన్ అమలుచేస్తూ కఠినగర్ పోలీస్ కమిషనర్ అభిషేక్ మొహంతి సోమవారం ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. ఈ ఉత్తర్వులు 4న ఉదయం 6 గంటల నుంచి 5వ తేదీ ఉదయం 6గంటల వరకు అమల్లో ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ ఉత్తర్వుల ప్రకారం ఐదుగురికి మించి గుమికూడరాదని తెలిపారు.

తెలిపారు.

## రాజన్న దర్శనానికి పోటెత్తిన భక్తులు

వేములవాడ జూన్ 3 : వేములవాడ శ్రీ పార్వతీ రాజరాజేశ్వర స్వామి దర్శనానికి సోమవారం భక్తులు పోటెత్తారు. భక్తులు వేకువజాము నుండి తలనీలాలు సమర్పించి, ధర్మ గుండంలో పుణ్య స్నానాలు ఆచరించి, కోడె మొక్కు చెల్లింపుకై గంటల కొద్దీ క్యూ లైన్ లో నిల్చిన మొక్కులు చెల్లించుకుంటున్నారు. విద్యార్థులకు సెలవులు ముగిస్తుండడంతో భక్తులు రద్దీ అనూహ్యంగా పెరిగింది. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో రావడంతో ధర్మదర్శనం, వంద రూపాయల శీఘ్ర దర్శనం, కోడెల క్యూ లైన్ల పూర్తి భక్తులతో నిండిపోయాయి.స్వామి వారి దర్శనానికి దాదాపు 4 గంటల నమయం వడుతోంది.. భక్తుల రాకతో ఆలయ పరిసరాలు కిక్కిరిసిపోయాయి. వాహనాలతో పార్కింగ్ స్థలం పూర్తిగా నిండిపోయింది. రాజన్నను దర్శించుకున్న భక్తులు అనుబంధ ఆలయాలను దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా ఆలయ అధికారులు అన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఆలయ ఈవో రామకృష్ణారావు భక్తులు నిల్చుని ఉన్న క్యూలైన్లను పరిశీలించి, ఎప్పటికప్పుడు భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా చూడాలని అధికారులను ఆదేశించారు.



## లోక్ సభ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపునకు సర్వం

హైదరాబాద్: జూన్ 03 : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో లోక్ సభ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు నకు సర్వం సిద్ధమైనట్లు ఎన్నికల అధికారులు తెలిపారు. మంగళవారం ఉదయం 8 గంటలకు ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ ప్రారంభం కానుంది. 17 నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్, బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు సహా 525 మంది పోటీలో ఉన్నారు. 2,20,24,806 మంది ఓటర్లు ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాల వద్ద సీసీ కెమెరాల నిఘా తోపాటు, మూడంచెల భద్రత ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు. మంగళవారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 144 సెక్షన్, మద్యం దుకాణాల బంద్ అంటుందిని చెప్పారు. 120 హాళ్లలో 1855 బేబుల్లపై ఓట్ల లెక్కింపు 2.18లక్షల పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్ల లెక్కింపునకు 19 హాళ్లలో 276 బేబుల్లు సాయంత్రం 4 వరకు ఓట్ల లెక్కింపు పూర్తయ్యే అవకాశం... ఏడు నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన ఓట్ల లెక్కింపు పెద్దపెల్లి జిల్లా పరిధిలోని జేఎన్టీయూ కాలేజీ లో రేపు ఉదయం 8 గంటలకు ప్రారంభం కానుంది చొప్పదండి, దేవరకొండ, యాఖ్యోతపూ,అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో 21 రౌండ్లలో ఓట్ల లెక్కింపు ఆరంభం, భద్రాచలం, అశ్వారావుపేట అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో 13 రౌండ్లలో లెక్కింపు ఓట్ల లెక్కింపునకు సుమారు.

## గులాబీకి ఇలా.. అయిందీ..ఎటీ



పూర్వచరణ చేశారు. బీఆర్ఎస్పై అసంతృప్తితో ఉన్న ఎమ్మెల్యేలు బీజేపీలో చేరాలని నిర్ణయించుకున్న విషయం తెలుసుకుని వారి ఫోన్లు ట్యాప్ చేసి బీఎల్.సంతోష్ను జైల్లో పెట్టేందుకు దుస్సాహసానికి ఓడిగట్టారు. ఈ విషయాన్ని ఫోన్ ట్యాప్ కేసులో అరెస్టు అయిన రాధాకిషన్ రావే స్వయంగా తన వాగ్మూలంలో వెల్లడించారు.కేసీఆర్ ఈ దుస్సాహసానికి కారణం కూడా ఉంది. ఢిల్లీ లిక్చర్ కుంభకోణంలో కేసీఆర్ కూతురు ఉన్నట్లు ఈడీ గుర్తించింది. దీంతో ఆమె అరెస్టు కాకుండా ఉండేందుకు, అందే సమయంలో కేంద్రంలో బీజేపీని దెబ్బతీసేందుకు ఒక్క దెబ్బకు రెండు పిట్టలు అన్నట్లుగా తెలంగాణ పోలీసులతో బీజేపీ నేత అరెస్టుకు ప్లాన్ చేశారు. ఈమేరకు తెలంగాణ పోలీసులను ప్రత్యేక విమానంలో ఢిల్లీకి కూడా పంపించారు. కోర్టు స్టేజీ అరెస్టు అగింది. తర్వాత బీజేపీ గేమ్ ప్లాన్ చేసింది. దీంతో కవిత జైలుకు వెళ్లడంతోపాటు, తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఓటమికి కారణమైంది. ఇప్పుడు పార్టీ సంక్షోభం ఎదుర్కొంటుంది. లోక్ సభ ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాత బీఆర్ఎస్ అధ్రస్ గల్లంతయ్యే ప్రమాదం పొంచి ఉంది. దీనికంతటికీ కారణం.. కేసీఆర్ బీజేపీ నేత బీఎల్. సంతోష్ను అరెస్టు చేయాలని చూడడమే.అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కూడా బీజేపీ ఓడినా మంచిదే కానీ, బీఆర్ఎస్ గెలవ కూడదు అన్న లక్ష్యంతో బీజేపీ అధిష్టానం పనిచేసింది. బండి సంజయ్ నేతృత్వంలో ఆ పార్టీ ఎన్నికలకు వెళ్లి ఉంటే.. గెలుపు ఖాయమయ్యేది. కానీ, ఎక్కువో అనుమానం ఉండడంతో తాము ఓడినా మంచిదే కానీ బీఆర్ఎస్ గెలవ కూడదన్న లక్ష్యంతో బీజేపీ పనిచేసింది. ఇదే కాంగ్రెస్ కలిసి వచ్చింది. బీఆర్ఎస్ ను గద్దె దించింది. బీజేపీ గట్టిగా పోరాడితే రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఓట్లు వీలుతాయని గులాబీ బాన్ భావించారు. హాగ్ ప్రభుత్వం ఏర్పడుతుందని, కాంగ్రెస్ తో కలిసి సర్కార్ ఏర్పాటు చేయవచ్చని లెక్కలు వేసుకున్నారు. కానీ, అది ఫలింతుకుండా బీజేపీ పూర్వోత్సాహం పావులు కడిపింది. కిషన్ రెడ్డిని తెలంగాణ అధ్యక్షుడిని చేయడం ద్వారా రేసు నుంచి తప్పుకున్నట్లు సంకేతాలు ఇచ్చింది. దీంతో తెలంగాణ ఓటర్లు కాంగ్రెస్ వైపు మొగ్గు చూపారు. తర్వాత కవితను టిఫిన్ జైలుకు పంపింది. తమ జోలికి వస్తే ఎలాంటి పరిణామాలు ఉంటాయో కేసీఆర్ కు ప్రత్యక్షంగా చూపిస్తున్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాత కేసీఆర్ అసలు పరీక్ష ఎదుర్కొన్నాల్సి ఉంటుంది

## వేగంగా కడులుతున్న నైరుతి

హైదరాబాద్, జూన్ 3 : దేశంలోకి నైరుతి రుతుపవనాలు) ముందే ప్రవేశించడంతోపాటు చాలా వేగంగా దేశం నలువైపులా విస్తరిస్తున్నాయి. వీటి ప్రభావం అప్పుడే తెలుగు రాష్ట్రాల్లో కనిపిస్తోంది. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా వర్షాలు కురవడంతోపాటు...వాతావరణం ఒక్కసారిగా చల్లబడింది. గత నెల 30న కేరళకు తాకిన రుతుపవనాలు...కర్ణాటక( మీదుగా రాయలసీమలోకి ప్రవేశించాయి. ఈనెల 6న రుతుపవనాలు తెలంగాణను తాకే అవకాశం ఉన్నట్లు వాతావరణశాఖ తెలిపింది. ఆదివారం హైదరాబాద్ తోపాటు పలు జిల్లాల్లో వర్షం కురిసింది. కేరళలోకి ముందగానే ప్రవేశించిన నైరుతి రుతుపవనాలు...కర్ణాటక మీదుగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లోకి ప్రవేశించాయి. చాలా రోజుల తర్వాత జూన్ 1, 2 తేదీల్లోనే రుతుపవనాలు రావడంతో రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఖరీఫ్ సీజన్ ప్రారంభించడానికి రుతుపవనాలు రాక ఎంతో ఆనందకరం. రాయలసీమ జిల్లాల్లోకి ప్రవేశించిన రుతుపవనాలు క్రమంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విస్తరిస్తున్నాయి. దీని ప్రభావంతో ఏపీలోనూ పలుచోట్ల చిరుజల్లులు కురిశాయి. ఈనెల 6న రుతుపవనాలు తెలంగాణను తాకే అవకాశం ఉన్నట్లు అంచనా వేస్తున్నారు. రాయలసీమలోకి రుతుపవనాలు రాకతో తెలంగాణలో ఒక్కసారిగా వాతావరణం మారిపోయింది. ఆదివారం మొత్తం మబ్బులు పట్టి చిరుజల్లులు కురిశాయి. హైదరాబాద్ లో అయితే భారీ వర్షం కురిసింది. నైరుతి రుతుపవనాలు రాకను ప్రకటించుకుని తెలంగాణ జిల్లాల్లో వాతావరణం ఒక్కసారిగా మారిపోయింది. అసిఫాబాద్ జిల్లా వాంకిడిలో ఈరుగుగాలులకు ఇళ్ల పైకప్పులు ఎగిరిపోయాయి. జగిత్యాల జిల్లా కోరుట్లలో పిడుగుపడి చెట్లు నేలకూరాయి. రాజన్న సిరిసిల్ల, కఠినగర్, పెద్దపల్లి, రంగారెడ్డి, వికారాబాద్, నంగారెడ్డి, మెదక్, కామారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్ జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణశాఖ వెల్లడించింది.

## కౌంటింగ్ విధులు పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి: కలెక్టర్, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్

రామగిరి, జూన్ -03: పార్లమెంట్ ఎన్నికల కౌంటింగ్ విధులను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టర్, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ రామగిరిలోని జేఎన్టీయూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల కౌంటింగ్ నిర్వహణపై సంబంధిత కౌంటింగ్ అధికారులకు నిర్వహించిన శిక్షణ కార్యక్రమంలో ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు రావీష్ గుప్తా, అదనపు కలెక్టర్లు జి.అరుణ శ్రీ, జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్, దివాకర్ లతో కలిసి పాల్గొన్నారు. కలెక్టర్, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, ర్యాండ్ మైజేషన్ చేపట్టి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ వారిగా కౌంటింగ్ సిబ్బందిని కేటాయించామని, కౌంటింగ్ రోజు ఉదయం 5 గంటలకు బేబుల్ వారిగా కౌంటింగ్ సిబ్బందిని కేటాయించు చేస్తామని అన్నారు. కౌంటింగ్ సిబ్బంది ఉదయం 5 గంటల వరకు తప్పనిసరిగా కౌంటింగ్ కేంద్రానికి చేరుకోవాలని, సిబ్బంది తప్పనిసరిగా తమ గుర్తింపు కార్డులు తీసుకుని రావాలని, కౌంటింగ్ హాల్ లోపలికి సెల్ ఫోన్ అనుమతి ఉండదని, ఈ విషయాన్ని సిబ్బంది గమనించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. జూన్ 4న ఉదయం 8 గంటలకు జేఎన్టీయూ కళాశాల నందు పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ పరిధి లోని పెద్దపల్లి, మంధని, రామగుండం , ధర్మపురి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లకు సంబంధించిన ఓట్ల లెక్కింపు ప్రారంభమవుతుందని అన్నారు. ప్రతి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ కౌంటింగ్ హాల్ లో 14 బేబుల్స్ ఉంటాయని, వీటి వివరాలను కంప్యూటర్ లో నమోదు చేసేందుకు నలుగురు ఆపరేటర్లను కంప్యూటర్ లతో ప్రత్యేకంగా నియమించామని, వీరి మధ్య మెరుగైన సమన్వయం కోసం కలర్ డ్రెస్ కోడ్ ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. కౌంటింగ్ హాల్ లో కంప్యూటర్ సి1 పరిధిలో బేబుల్ సంఖ్య 1,2,3,4 సిబ్బంది రెడ్ షర్ట్ లు ధరిస్తారని, కంప్యూటర్ సి2 పరిధిలో బేబుల్ సంఖ్య 5,6,7 సిబ్బంది గ్రీన్ షర్ట్ లు ధరిస్తారని, కంప్యూటర్ సి3 పరిధిలో బేబుల్ సంఖ్య 8,9,10,11 సిబ్బంది బ్లూ షర్ట్ లు ధరిస్తారని, కంప్యూటర్ సి4 పరిధిలో బేబుల్ సంఖ్య 12,13,14 సిబ్బంది యెల్లో షర్ట్ లు ధరిస్తారని కలెక్టర్ తెలిపారు. కౌంటింగ్ నాడు ఉదయం 7-30 గంటలకు ఎన్నికల పరిశీలకులు, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో స్ట్రాంగ్ రూమ్ ఓపెన్ చేయడం జరుగుతుందని, ప్రతి కౌంటింగ్ హాల్ లోకి బేబుల్ వద్ద కంట్రోల్ యూనిట్లను తీసుకొని వస్తారని, కౌంటింగ్ సిబ్బంది తమకు కేటాయించిన కంట్రోల్ యూనిట్ వచ్చినా లేదా ముందుగా పరిశీలించి, అనంతరం కంట్రోల్ యూనిట్ సీల్ పరిశీలించాలని తెలిపారు. ప్రతి కౌంటింగ్ బేబుల్ వద్ద అవసరమైన మేర అదనంగా బ్యాటరీలు ఏర్పాటు చేశామని, కంట్రోల్ యూనిట్ ఆన్ కాని పక్షంలో బ్యాటరీ చేంజ్ చేయాలని, ఒకవేళ కంట్రోల్ యూనిట్ ఆన్ వారిడ్ అని వచ్చినా, కంట్రోల్ యూనిట్లలో మొత్తం ఓట్లు, ఫారం 17సి పార్ట్ 1 తో సరిపోకపోతే వెంటనే సదరు కంట్రోల్ యూనిట్లను సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారి దృష్టికి తీసుకొని రావాలని అన్నారు. కంట్రోల్ యూనిట్ లో నమోదైన మొత్తం ఓట్లు, ఫారం 17సి పార్ట్ 1 తో సరిపోయిన నేపథ్యంలో రిజల్ట్ బట్ నొక్కి కౌంటింగ్ ఏజెంట్లకు ఫలితాలు చూపిస్తూ, కౌంటింగ్ సూపర్ వైజర్లు సదరు వివరాలను ఫారం 17సి పార్ట్ 2 నందు కార్డున్ కాపీతో నమోదు చేయాలని, మొత్తం 42 మంది అభ్యర్థులు పోటీలో ఉన్నారని, అధికారులు ఓపికతో వివరాలు సరిగ్గా నమోదు చేయాలని, అనంతరం కౌంటింగ్ ఏజెంట్ల సంతకాలు తీసుకుని సదరు కాపీలను సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారికి సమర్పించాలని కలెక్టర్ సూచించారు.



## కౌంటింగ్ సిబ్బంది ర్యాండ్ మైజేషన్ పూర్తి- కలెక్టర్, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్

పెద్దపల్లి, జూన్ -03: జిల్లాలో జరిగే లోక్ సభ ఎన్నికల కౌంటింగ్ నిర్వహణకు సిబ్బంది ర్యాండ్ మైజేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి చేసినట్లు కలెక్టర్, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. సోమవారం సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు రావీష్ గుప్తా, అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ తో కలిసి ఆన్ లైన్ ద్వారా కౌంటింగ్ సిబ్బంది ర్యాండ్ మైజేషన్ ప్రక్రియను నిర్వహించారు. కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో పెద్దపల్లి, మంధని, రామగుండం, ధర్మపురి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ కౌంటింగ్ రామగిరి లోని మంధని జేఎన్టీయూ కళాశాలలో జరుగుతుందని అన్నారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లు, 4 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ ల ఈవిఎం ఓట్ల లెక్కింపు కోసం ర్యాండ్ మైజేషన్ ద్వారా అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ ల వారిగా కౌంటింగ్ సిబ్బందిని కేటాయించడం జరిగిందని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రతి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలో 81 మంది సిబ్బందిని బృందాల వారిగా ఆన్ లైన్ సాఫ్ట్ వేర్ వినియోగించుకొని పారదర్శకంగా కేటాయించడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ ర్యాండ్ మైజేషన్ కార్యక్రమంలో కలెక్టరేట్ ఏ.ఓ. శ్రీనివాస్, డి.టి. ప్రవీణ్, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పత్తి ఆధ్వర్యంలో పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు

ఈనెల 4వ తేదీ మంగళవారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి ఓట్ల లెక్కింపునకు జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పత్తి సారథ్యంలో యంత్రాంగం సర్వం సిద్ధం చేశారు. ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టారు. ఈ నెల 13వ తేదీన పార్లమెంటు ఎన్నికల పోలింగ్ జరిగింది. మొత్తం 28 మంది అభ్యర్థులు పోటీ చేశారు. పార్లమెంట్ పరిధిలో మొత్తం 17,97,150 మంది ఓటర్లు ఉండగా, 13,03,690 మంది ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. పోలింగ్ శాతం 72.54 నమోదయింది. పర్యావృద్ధులు దివ్యాంగులు 1625 మంది ఉండగా, హెమామ్ ఓటింగ్ ద్వారా 1560 మంది ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. పోలింగ్ సిబ్బంది 10, 200 మంది ఉండగా 8,811 మంది, సర్వీస్ ఓటర్స్ 1018 మంది ఉండగా, 476 మంది ఓటు హక్కు సద్వినియోగం చేసుకున్నారు. పోలింగ్ పూర్తయిన తర్వాత 7 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు చెందిన ఈవీఎంలను కఠినగర్ లోని ఎన్ఆర్ఆర్ డిగ్రీ కాలేజీలో స్ట్రాంగ్ రూముల్లో భద్రపరిచారు. ఈ మేరకు ఎన్ఆర్ఆర్ కాలేజీలో ఓట్ల లెక్కింపునకు జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పత్తి సారథ్యంలో అధికారులు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఎన్నికల కమిషన్ సూచించిన నిబంధనల మేరకు సర్వం సిద్ధం చేశారు. ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు వేరువేరుగా ఓట్ల లెక్కింపును నిర్వహించనున్నారు. కఠినగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో 395 పోలింగ్ స్టేషన్లకు సంబంధించి 18 బేబుల్స్ 22 రౌండ్లు, చొప్పదండి లోని 327 పోలింగ్ స్టేషన్లకు సంబంధించి 14 బేబుల్స్, 24 రౌండ్లు, వేములవాడ లోని 260 పోలింగ్ స్టేషన్లకు సంబంధించి 14 బేబుల్స్ 19 రౌండ్స్ వారిగా ఓట్లను లెక్కించనున్నారు. సిరిసిల్ల 287 పోలింగ్ స్టేషన్లకు సంబంధించి 14 బేబుల్స్ 21 రౌండ్స్, మానకొండూర్ 316 పోలింగ్ స్టేషన్లకు సంబంధించి 14 బేబుల్స్ 23 రౌండ్స్, మాజూరాబాద్ 305 పోలింగ్ స్టేషన్లకు సంబంధించి 14 బేబుల్స్ 22 రౌండ్స్, మాస్కాబాద్ 304 పోలింగ్ స్టేషన్లకు సంబంధించి 14 బేబుల్స్ 22 రౌండ్ల వారిగా ఓట్ల లెక్కింపు నిర్వహించనున్నారు. ఆయా నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి ఓట్ల లెక్కింపునకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేశారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్ల లెక్కింపునకు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేపట్టారు. ఆయా పార్టీల అభ్యర్థులు, ఏజెంట్ల కోసం సీట్లు కేటాయించారు. లైట్లు, ఫ్యాన్లు ఏర్పాటు చేశారు. విద్యుత్తు నిరంతరంగా ఉండేలా చర్యలు అధికారులు తీసుకుంటున్నారు. కౌంటింగ్ కోసం సిబ్బందిని నియోజకవర్గంలో వారిగా సైతం అలాటే చేశారు. దీనికోసం సెకండ్ రాండ్ నైజేషన్ ప్రక్రియను జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. కౌంటింగ్ సూపర్వైజర్స్ 124 మంది, కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్లు 124, మైక్రోఅబ్జర్వర్లు 124 మందిని కేటాయించారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్ల లెక్కింపునకు కౌంటింగ్ సూపర్వైజర్స్ 21, కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్లు 35, మైక్రో అబ్జర్వర్లు 14 మందిని అలాటే చేశారు. మంగళవారం ఉదయం 6 గంటలకు వీరిని బేబుల్స్ వారిగా కేటాయించనున్నారు. వీరిందరికీ ఇప్పటికే ఓట్ల లెక్కింపుపై శిక్షణ ఇచ్చారు. మంగళవారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి ఓట్ల లెక్కింపు ప్రారంభం కానుంది. మొదట పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లను లెక్కించనున్నారు. ఎనిమిదిన్నర గంటల నుంచి ఈవీఎంల ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ ప్రారంభం కానుంది. ఎన్నికల ఫలితాలను రౌండ్ల వారిగా ప్రకటించనున్నారు. ఈ మేరకు ఎప్పటికప్పుడు ఫలితాలను ఎన్నికల కమిషన్ వెబ్సైట్ లో పాటు ఎంకోర్ సాఫ్ట్వేర్ లో నమోదు చేయనున్నారు. కఠినగర్ సీపీ అభిషేక్ మోహంతి ఆధ్వర్యంలో పటిష్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేశారు. కౌంటింగ్ సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా మంగళవారం 144 సెక్షన్ అమలు చేయనున్నారు. ఉదయం 6 గంటల నుంచి కౌంటింగ్ ముగిసే వరకు ఎన్ఆర్ఆర్ డిగ్రీ కాలేజీ ఎదుట ఉన్న రోడ్డుపై రాకపోకలకు అనుమతి లేదు. ఈ మేరకు పోలీసులు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేపట్టారు.

